



学会动态

[学会动态](#)
[理事会](#)
[分支机构](#)
[科普教育](#)


当前位置: 学会动态 > 学会动态

中国力学学会与美国土木工程师学会合作协议签字仪式在河海大学举行

发布日期: 2010-09-02

2010年8月21日~25日, 国家自然科学基金委员会数理科学部环境力学夏季讲习班在河海大学举行。借助此次各位嘉宾和主讲教授来南京的机会, 中国力学学会与美国土木工程师学会举行了合作协议签字仪式。代表中国力学学会出席签字仪式的是中国力学学会理事长李家春院士, 美国土木工程师学会特别授权代表是密西西比大学工学院院长Alex Cheng教授。签字仪式由郑晓静院士主持。

根据协议, 双方将在加强研究人员互访、学术会议举办、学术信息交换等方面的交流, 为下一步更具体的合作提供指导, 共同在保护自然环境, 减少灾害影响, 提高生活质量方面为人类做出积极的贡献。

在签字仪式上, 美国土木工程师学会特别授权代表Alex Cheng教授简要介绍了美国土木工程师学会的基本情况, 包括学会的历史、发展过程与现状。Alex Cheng教授指出美国土木工程师学会是美国最活跃的学术组织之一, 拥有16万左右的会员, 职责是促进学术交流, 为政府制定政策提出建议。他特别强调了美国土木工程师学会最近发布的“Vision 2025”的有关发展设想和战略规划。

中国力学学会理事长李家春院士也介绍了中国力学学会的基本情况, 着重强调了中国力学学会在促进学术交流与出版学术期刊方面取得的成果; 指出中国力学学会是一个开放性的学术组织, 并表达了与美国土木工程师学会加强合作的愿望。

郑晓静院士向来宾介绍了中国力学学会的近期活动成果以及将要开展的学术会议, 包括已举办的周培源大学生力学竞赛、海峡两岸学生交流活动以及2012年将要承办的IUTAM会议。郑院士也热情地邀请美国土木工程师学会的同行参加2012年的IUTAM会议。

在签字仪式上, 双方一致认为该协议将有利于促进两个学会之间的交流与合作。据悉, 这是中国力学学会与美国土木工程师学会签署的第一份框架合作协议。签字仪式后, 双方还就今后的具体合作形式进行了深入的探讨。

出席签字仪式的还有参加此次国家自然科学基金委员会数理科学部环境力学讲习班的部分嘉宾与主讲教授, 包括国家自然科学基金委员会数理科学部的孟庆国研究员和詹世革研究员、中科院力学所的刘青泉研究员与周济福研究员、河海大学的陈文教授与邵国建教授、清华大学的崔桂香教授、天津大学的陶建华教授、上海大学的王道增教授、北京师范大学的舒安平教授、兰州大学的黄宁教授等。

